Pregunta 1

Incorrecte

Puntuacio 0,00
sobre 0,70

V' Marca la
pregunta

Descargue el fichero datos_pruebal.
Utilice los datos de |la pestana 7.

A partir de la fila 45 tiene datos de rentabilidades trimestrales de dos fondos de inversion
copiadas de MORNINGSTAR. Solo debe considerar las de los anos 2016 a 2020.

En esta y las siguientes tres peguntas debera calcular:

 |a media de las rentabilidades simples anuales 2016 a 2020 de uno de los fondos.
e |a covarianza de las rentabilidades anuales de los dos fondos
e ¢e| coeficiente de correlacion de las rentabilidades anuales de los dos fondos

por lo que puede, quizas, plantear sus calculos de una forma global.
En este pregunta: calcule la media de las rentabilidades anuales simples del fondo UNO.

Se espera un valor con dos decimales que sera leido como un porcentaje.

Resposta: -1,37 x

La resposta correcta es: 1,10



Pregunta 2

Incorrecte

Puntuacio 0,00
sobre 0,70

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.

Calcule la DT de las rentabilidades anuales simples del fondo DOS. No olvide que esta
trabajando con una muestra.

Se espera un valor con dos decimales que sera leido como un porcentaje.

Resposta: 10,30 X

La resposta correcta es: 12,19



Pregunta 3

Incorrecte

Puntuacio 0,00
sobre 0,50

¥ Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestanha 7.

Calcule la covarianza de las rentabilidades anuales simples de los dos fondos.

Se espera un valor con cuatro decimales.

Resposta: 10,9547 X

La resposta correcta es: 0,0023



Pregunta 4

Incorrecte

Puntuacio 0,00
sobre 0,50

V" Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.

Calcule el coeficiente de correlacion de las rentabilidades anuales simples de los dos fondos.

Se espera un valor con dos decimales.

Resposta: 0,25 X

La resposta correcta és: 0,86



Pregunta =

Correcte

Puntuacio 0,70
sobre 0,70

V' Marca la
pregunta

Utilice los datos de |la pestana 7.
En esta y las cuatro siguientes preguntas debera calcular los siguientes parametros:

e de una v.a. rentabilidad: la varianza
e de otra v.a. rentabilidad: la esperanza

 de otra v.a rentabilidad: la DT
* de dos v.a. rentabilidad: la covarianza y el coeficiente de correlacion

por lo que puede, quizas, plantear sus calculos de una forma global.
Calcule la varianza de la rentabilidad del activo A.

Se espera un valor con cuatro decimales.

Resposta: 00,0356 v

La resposta correcta és: 0,0356



Fregunta 6

Correcte

Puntuacio 0,80
sobre 0,80

V" Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.
Calcule la esperanza de |la rentabilidad del activo B.

Se espera un valor con dos decimales que sera leido como un porcentaje.

Resposta: 0,14 v

La resposta correcta és: 0,14



Fregunta 7

Correcte

Puntuacié 0,80
sobre 0,80

V" Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.
Calcule la desviacion tipica de la rentabilidad del activo B.

Se espera un valor con dos decimales que sera leido como un porcentaje.

Resposta: 4,94 v

La resposta correcta és: 4,94



Pregunta S

Correcte

Puntuacio 0,70
sobre 0,70

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.
Calcule la covarianza de las rentabilidades de los activos A y B.

Se espera un valor con cuatro decimales.

Resposta: -0,0042 v

La resposta correcta és: -0,0042



Pregunta 9

Correcte

Puntuacio 0,60
sobre 0,60

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.
Calcule el coeficiente de correlacion de las rentabilidades de los activos A y B.

Se espera un valor con dos decimales.

Resposta: -0,45 v

La resposta correcta es: -0,45



Pregunta 10

Correcte

Puntuacio 1,00
sobre 1,00

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de |la pestana 7.

A partir de la columna M tiene los datos de ER, varianzas y covarianzas de cuatro activos
arriesgados y la rentabilidad del activo sin riesgo.

Supongamos un inversor que desea invertir 80.000 en la cartera de VM para una rentabilidad
esperada del 5,70%, y que no tiene acceso al activo sin riesgo: solo tiene acceso a los activos
arriesgados. ;Que importe en EUR invertira en la accion 4?

Se espera un valor sin decimales.

Resposta: 15165 v

La resposta correcta és: 15166



Pregunta 11

Correcte

Puntuacio 1,00
sobre 1,00

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de |la pestana 7.
¢Cual es la DT de la cartera Tangente?

Se espera un valor con dos decimales que sera leido como un porcentaje.

Resposta: 38,36 v

La resposta correcta és: 38,36



Pregunta 12

No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

V Marca la
pregunta

Utilice los datos de la pestana 7.
El universo de activos que le es accesible son las acciones 1, 2, 3y 4, y el activo F.
Su objetivo de DT es 33% ¢Cual sera el peso del activo sin riesgo en su cartera?

Se espera un valor con tres decimales.

Resposta: X

La resposta correcta és: 0,140



Pregunta 13

No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

V Marca la
pregunta

Utlilice los datos de la pestana 7.
El universo de activos que le es accesible son las acciones 1, 2, 3y 4, y el activo F.
Su objetivo de ER es 3,3% ;Cual sera el peso del activo sin riesgo en su cartera?

Se espera un valor con tres decimales.

Resposta: X

La resposta correcta es: 0,915
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